Pemenne 3a1a4u ¢ oHOI cTereHb0 CBOOOIBI ¢ TIOMOIIBIO ypaBHeHuit Ja-

rpaHzKa 2-To poja.

PEIMIEHUE

Tak kak AB = BC = a, 10 TpeyroJibHUK paBHOOeapennbiit. T.e. yrou
CBL paBen 2p, 1 wy = 2¢.

Bripasum ckopocTu Tesr depes 00001eHHy 0 KoopauHaty. CoctaBuM rpad

B2

VA:): = VB:):-

Crepxkenb BC auHBI @ MAPHAPHO CO-
eINHSAeT TOPU30HTAJIHLHO CKOJIB3SIILYIO
m1atdopMy U BepTUKaJIbHBIH moa3yH C.
Crepxens AD = 2a, mapHUPHO 3a-
KPEILIEHHBIN Ha II1aT¢OopMe, OIHPAeTCs
Ha ochb C' TOJ3yHA U CKOJB3UT IO HEil,
AB = a. Macca mtardopmbl paBHA 1M1,
crepxus BC' - my. K crepxuto AD npu-
JoxkeH MoMmeHT M, K miardgopMme - ro-
pusonTanbHasg cuna F. CocraBuTh ypas-
HeHNe IBUKEHUS CHCTEeMBI. 3a 00001IeH-
HYI0 KOODJMHATY NPUHSITH (0.

x: Ver = 0= Vg, —weasin(2yp) (1)

2
CoctraBum rpacd: B 7@> N
a/2

(N — cepeauna crepxus BC')

x: Ve = Vpe — 2¢(a/2) sin(2¢p)
Y Vy = 2¢(a/2) cos(2¢p)

[Momyunm: Vi = ¢?a®. Kunetnueckast sueprus:

T =m V3 /2 + Jowi/2 +myVi/2
Jy = m2a2/12.

Knnerndeckas SHeprus B o0IeM BHJE:
(pQ
T = 5 (Asin2(2g0) + B) :

1



O6o6mennasa cuia:

Q = (FVpy — M —magViy) /¢, (7)
Q = 2aF'sin(2¢) — M — maga cos(2¢) (8)

Oo6mee ypasuenue Jlarpanzka 2-ro poja BHITJISIIAT CJIEAYIOMUM 00pa3oM:



